

Невиноватый я, оно само установилось

Красноярец судится с разработчиками Fallout 4 за разрушенную жизнь.

Как сообщает юридическая служба «Единый центр защиты», житель Красноярска подал в суд на разработчиков компьютерной игры Fallout 4. Он считает, что игра от Bethesda Game Studios полностью разрушила его жизнь.

Красноярец указал в своем иске, что в ноябре 2015 года он решил поиграть в Fallout 4. В тот момент его супруга находилась в командировке, поэтому ему ничего не мешало полностью погрузиться в виртуальный мир. Однако мужчина не смог вовремя остановиться, и у него начала развиваться психологическая зависимость от игры.

youtube.com

«Я начал спешить домой с работы, избегая контактов с друзьями. Приходя домой, я отключал телефон, чтобы друзья и родственники не могли до меня дозвониться и, следовательно, не мешали моему погружению в виртуальный мир игры Fallout 4», - написал житель краевого центра в исковом заявлении.



Такое поведение мужчины спровоцировало серьезные ссоры с женой, которые впоследствии привели к разводу. После этого из-за регулярных прогулов красноярца уволили с работы. Более того, игрок начал жаловаться на состояние здоровья: у него нарушилось артериальное давление, работа желудочно-кишечного тракта, а также развилась депрессия.

gamer.ru

В качестве компенсации за все страдания житель Красноярска потребовал у студии разработчиков Bethesda Game Studios, а также у отечественных локализаторов «СофтКлуб» 500 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда.



Справка:

Fallout 4 – ролевая видеоигра в серии Fallout. Первая часть вышла в 1997 году.

Действие происходит в мире, в котором произошла ядерная война, после которой выжила небольшая часть человечества.

В игре можно создавать собственного героя с уникальной внешностью, оружие, предметы и даже поселения.

Игра Fallout считается культовой в мире видеоигр.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com СОБЫТИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 4693 16.12.2015, 20:51 📌 981

URL: <https://babr24.com/?ADE=141220> Bytes: 2554 / 1835 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)